TEXNOAOI'TKO EKITAIAEYTIKO IAPYMA KABAAAX
2XXOAH TEXNOAOTI'TKQN E®APMOI'QN

TMHMA MHXANIKQN TAHPO®OPIKHX
EPTAXTHPIO HAEKTPONIKQN KYKAQMATOQN

AXYKHZXH 12: O TEAEXTIKOX ENIXXYTHX uA741 - EPAPMOI'EX

OMAAA HMEPOMHNIA
ONOMATEIIQNYMO: A.M.: EEAM
ONOMATEIIQNYMO: A.M.: EEAM
ONOMATEIIQNYMO: A.M.: EEAM
IIINAKAX 1
Vin(p-p) Vout(p-p) Av = Vout(p-p)/ Vin(p-p) Av = (1+ R/ Rl)
(Volt) (Volt)
R2=10 KQ
R2=47 KQ
.\
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HAA
IMNINAKAX 2
Vin(p-p) Vout(p-p) Av = Vout(p-p)/ Vin(p-p) Av=-R2/R1
(Volt) (Volt)
R2=10 KQ
R2=47 KQ
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Epomicec:

1)

2)

3)

4)

5)

210 un avaoctpépovia evioyvt pe T.E ta onfpata ec600v Kot e£6d0v £yovv
UETOED TOVG OLOPOPE POACTG +vvvenvveenreannannns

Amd ol oyéon divetan 1 S1APOPA PACNG EVOG UM OVAGTPEPOVTA EVIGYLTH);

Tt Stpopég damoTdsTE 0o T LEAETN TOV U AVAGTPEPOVTOS EVIGYVTY| KO
TOL AVOGTPEPOVTOG EVICYVTN;

T k@vel to kKOKAOPO £vOG dtapopioty); Tlov Ba propovoe va ypnoipomrombe;

e 1L O10pépet To onpa €£000V GTO KUKAMMLA TOV TPOKVTTEL oV AAAAEETE TIg
0£0€1g 0T0 KOKAMLO TOVL SLOPOPLGTI TOV TVKVAOTN Kot Tig avtiotaons Ry and
avTd VOGS O10POPIOTN;



